
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2020 

(Do Sr. MARCELO CALERO) 

 
Requer informações ao Ministro da 

Economia, Paulo Roberto Nunes Guedes, 
sobre o acesso a dados sigilosos de 
servidores públicos federais por empresas 
que administram programa de vantagens e 
descontos. 

 

Senhor Presidente, 

 

Requeiro, com base no art. 50 da Constituição Federal, e na 

forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a Mesa, sejam 

solicitadas informações ao Ministro da Economia, Paulo Roberto Nunes 

Guedes sobre o acesso a dados sigilosos de servidores públicos federais por 

empresas que administram programa de vantagens e descontos, nos 

seguintes termos: 

 

1. Quais os dados que estavam disponíveis às empresas vinculadas ao 

Clube de Descontos do Ministério da Economia? 

2. O Ministério da Economia suspendeu o acesso aos dados dos 

servidores pelas empresas vinculadas ao Clube de Descontos? 

3. Informações sensíveis, como a lotação de agentes de inteligência 

estavam disponíveis? 

 

JUSTIFICAÇÃO 

Reportagem recente do Portal Metrópoles destacou o 

vazamento de dados sensíveis de servidores públicos federais por meio do 

Clube de Descontos proposto pelo Governo Federal como alternativa à 



concessão de reajustes1. Destacou-se que por meio de consulta ao sistema, 

seria possível obter informações sobre o destacamento de agentes de 

inteligência da Abin, comprometendo a segurança destes servidores. 

Ainda de acordo com a reportagem, o sistema permite o 

acesso a cinco empresas classificadas para gerenciar compras para 

servidores. O mesmo clube de descontos do ministério também já foi alvo de 

procedimentos por parte do Tribunal de Contas da União. 

Em decorrência destes fatos, o Ministério da Economia teria 

suspendido o acesso aos dados dos servidores pelas empresas, como 

também apontado em reportagem do Portal Metrópoles2. Encaramos com 

bastante preocupação as denúncias de vazamentos destes dados, que 

podem comprometer a segurança de servidores da União e por isso rogamos 

rápida devolutiva a este requerimento de informações. 

 

Diante do exposto, requerem-se as informações aqui 

solicitadas. 

 

 
Sala das Sessões, em        de                     de 2020. 

 
 

 

 

Deputado MARCELO CALERO 
 

 

                                            

1
 https://www.metropoles.com/brasil/servidor-brasil/dados-sigilosos-programa-do-governo-

federal-expoe-ate-agentes-secretos 
2
 https://www.metropoles.com/brasil/servidor-brasil/governo-barra-acesso-a-programa-que-

expos-dados-de-servidores 
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